

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3167

25-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിലെ വിദ്യാഭ്യാസ പദ്ധതികൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി		Shri V Sivankutty (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ മുൻസർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് കിഫ്ബി പദ്ധതി പ്രകാരം പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശങ്ങളും അനുവദിച്ച തുകയും ചെലവഴിച്ച തുകയും പട്ടികയാക്കി ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിലേയ്ക്ക് ഉൾപ്പെടെ സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ സർക്കാർ, എയിഡഡ് സ്കൂളുകളിലും ഹൈടെക് സ്കൂൾ, ഹൈടെക് ലാബ് പദ്ധതികളും ഓരോ മണ്ഡലത്തിലേയും തെരഞ്ഞെടുത്ത ഒരു സർക്കാർ സ്കൂളിനെ 5 കോടി രൂപ വീതം ചെലവഴിച്ച് മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കുന്ന പദ്ധതിയും തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്കൂളുകളിലെ ഭൗതിക സാഹചര്യ വികസനം ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിന് 3 കോടി രൂപ വീതവും ഒരു കോടി രൂപ വീതവും ചെലവഴിച്ച് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്ന പദ്ധതിയാണ് പ്രധാനമായി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിൽ പ്രവർത്തനം പുരോഗമിക്കുന്ന വിദ്യാഭ്യാസ പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;</p>	(ബി)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിലേയ്ക്ക് ഉൾപ്പെടെ സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ സർക്കാർ, എയിഡഡ് സ്കൂളുകളിലും ഹൈടെക് സ്കൂൾ, ഹൈടെക് ലാബ് പദ്ധതികളും ഓരോ മണ്ഡലത്തിലേയും തെരഞ്ഞെടുത്ത ഒരു സർക്കാർ സ്കൂളിനെ 5 കോടി രൂപ വീതം ചെലവഴിച്ച് മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കുന്ന പദ്ധതിയും തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്കൂളുകളിലെ ഭൗതിക സാഹചര്യ വികസനം ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിന് 3 കോടി രൂപ വീതവും ഒരു കോടി രൂപ വീതവും ചെലവഴിച്ച് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്ന പദ്ധതിയാണ് പ്രധാനമായി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.</p>
(സി)	<p>2016 മുതൽ നാളിതുവരെ കിഫ്ബി വഴി മണ്ഡലത്തിന് അനുവദിച്ച വിദ്യാഭ്യാസ പദ്ധതികളിൽ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചവ, ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടും ആരംഭിച്ചിട്ടില്ലാത്തവ, ടെൻ്റർ ചെയ്തവ,</p>	(സി)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിലേയ്ക്ക് ഉൾപ്പെടെ സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ സർക്കാർ, എയിഡഡ് സ്കൂളുകളിലും ഹൈടെക് സ്കൂൾ, ഹൈടെക് ലാബ് പദ്ധതികളും ഓരോ മണ്ഡലത്തിലേയും</p>

എഗ്രിമെന്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ളവ എന്നിങ്ങനെ പട്ടികയാക്കി ലഭ്യമാക്കാമോ?

തെരഞ്ഞെടുത്ത ഒരു സർക്കാർ സ്കൂളിനെ 5 കോടി രൂപ വീതം ചെലവഴിച്ച് മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കുന്ന പദ്ധതിയും തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്കൂളുകളിലെ ഭൗതിക സാഹചര്യ വികസനം ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിന് 3 കോടി രൂപ വീതവും ഒരു കോടി രൂപ വീതവും ചെലവഴിച്ച് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്ന പദ്ധതിയാണ് പ്രധാനമായി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

അനുബന്ധം

നം.	സ്കൂൾ	പദ്ധതി	കിഫ്ബി ഫണ്ട്	ചെലവഴിച്ച തുക (രൂപ)	നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പുരോഗതി
1	ഗവ.ബോയ്സ് എച്ച്.എസ്.എസ് വടക്കാഞ്ചേരി	മികവിന്റെ കേന്ദ്രമാക്കൽ	5 കോടി	1.29 കോടി	60%
2	ഗവ.ഗേൾസ് എച്ച്.എസ്.എസ് വടക്കാഞ്ചേരി	ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങളുടെ മെച്ചപ്പെടുത്തൽ	3 കോടി	2.33 കോടി	100%
3 (1) (2)	സി.എം.ജി.എച്ച്. എസ്.എസ്.കുറ്റൂർ, ജി.എച്ച്.എസ്. എസ്.മച്ചാട്	ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങളുടെ മെച്ചപ്പെടുത്തൽ	1 കോടി	-	ഭരണാനുമതി നൽകി ടെണ്ടർ നടപടി സ്വീകരിച്ച് നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.
4	വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിലെ എല്ലാ സർക്കാർ/ എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകൾ	ഹൈടെക് ലാബ് / ഹൈടെക് സ്കൂൾ പദ്ധതി	-	3.8 കോടി	പദ്ധതി പൂർത്തീകരിച്ചു.